KoHTponbHas paboTa Ne 1
"BxofHas KOHTpO/IbHas paboTa»
1. Bpluucanrthb

2 1
A) 273 +971%541°  [E)(0,01)72:10072

2. Pemiuth ypaBHeHHS:
A)Vx2+17=3 B)6 cosx+7 cosx—3=0 B). 2cos?x—3cos X +1=0
3. BLI1uucianTh:

cos a,tan aq,cot a,eciu sin a = —E nm<a <37n
4. BbIYUCINTD
51 .7 . T,
A) cos— B) sin 150° B). 25|n——\/§SIn—Ct —tg—
) cos= ) ) 5 39,0

KoHTponbHas paboTa No 2
"CTeneHb C paunoHabHbIM Nokasartenem. [NokasatenbHas (yHKUKMSA. MokasaTesibHble
YpaBHEHUA U HepaBeHCTBA"

1. 45246 — 54
2z 3__1'"
2. 81 1 =353

3. 0,5%7-4=4,2
4. 6%+ 6512 =1332

5. 4711 — 3.2% — 1 =0 (Ecau ypasnenie WMEeT HeCKOALKO KOpHeH, B oTee-
T€ YKAXKHTE MEHBILUHIA H3 HHX.)

.6) Pemite HepaBeHCTBA:

% lx+4
(< o6t Tzl g T2
a

KoHTponbHas pabota Ne3
"Jlorapugmumyeckas pyHKUms, eé cBocTBa U rpadink”
1) HainguTte 3Ha4YeHWe BbIpaXKeHWA:
910g39—10g;3
2) Haingute obnacTtb onpeaeneHna yHKUUN

y=.2-log,;(x-3)
3) HaiiouTe 3HaJeHWe BbipaXeHUa:
27°%% +log,s 2+ 2log,, 3

4) Pelunte ypaBHeHUE:
log (2x+1)=6 log, x+5log, 2=6
log,, x+log, x+log, x =7 log, (¥ —1)—log, (x* +x+1)=4
5) Pelunte HepaBEHCTBO:
log,(4x+3)=-2
2

6) PelLunTe cucTeMy YpaBHEHWIA:

2log;(x—1)+1log, y=7
S5log,(x—1)+log, y =11



ok~

KoHTponbHast paboTa Ne 4
"TpuUroHoMeTpryeckme hyHKUMM N UX TpamKn. TPUroHOMETPUYECKME HepaBeHCTBa"

Haingute 06nactb onpegeneHns QyHKUMKN: a) y = ! 6) y= Al
' \/COS X 2sin x+1

HaliauTe MHOXeCTBO 3HaUeHU PyHKLUMN Y = 4 —2sin ? x;
BbISiCHWTe, ABNAETCA NN PYHKLMA YETHOW NN HEYETHOW

tg(x
a)y=sinx+x-cosx 0)y= gi ).

: —i 2??]
N306pa3unte cxematnyeckm rpadimk yHKUMKM y = sin X + 1 Ha oTpeske [ :
PeLunTe ¢ NOMOLLbIO rpadrka ypaBHeHUs

a) sin 2x:—% Ha [—;z/z;‘%”} 6) thx:—% Ha [- ;7]

PeLLnTe HEPaBEHCTBO @) COS X < —g Ha [-7z;7z] 6) ctgx>—1 Ha [— 7[37”:|

MocTponTe rpadivk hyHKUmMM y = 0,5 cos X — 2. Tlpy Kaknx 3Ha4eHnaX X (hyHKLMSA BO3pacTaeT?
Yb6biBaeT?

KoHTponbHas pabota Ne 5

"Mpoun3sogHast. NMpumeHeHWe NPon3BOAHON"
1. Haingute npon3BOLHYHO PYHKLMN:
a)y=§x3+§; 6)y=—%x3+6\/§; B) y = 4x% + cosx
2. Bbluucnute f'(=2), ecnm f(x) = —x3 + ixz
3. Hanpgute yrnoBoi KOahguUUMEHT KacaTenbHOW K rpauky yHKUMN: y = 2 4 ctg x B TOUKE
xO = %
4. Touka [BWXETCH MO KOOpAMHATHOW npsMoii no 3akoHy x(t) = 3t3 —2t% — 7, roe x(t) -
KoopAuHata Toukn (B MeTpax) B MOMEHT BpeMeHu t (B CeKyHAax). Haingute CKOpoCTb TOUKM
yepes 3 C Moc/ne Havasna ABUKEHNS.
5. Ha pucyHke un3obpaxeH rpaguk yHKumm y = f(x) W KacaTe/lbHas K HeMy B TOYKe C
abeuymccoit x, = 1. Haiigute £'(xo).

6. CocTaBbTe ypaBHEHWE KacaTe/llbHOM K rpadky dyHKumn f(x) = x? —4x — 1, B TOUKe C
abcumccon  xy = —3.
7. HaingnTe npov3BoaHy0 hyHKLuMK: y = —3 cos(8 — 2x).

KoHTponbHas paboTa Ne 6
"WNHTerpan v ero npuMeHeHns. CUCTeMbI ypaBHEHW
1 BapuaHT

1. BbluncnuTte nHTerpan:



i
1) [,

LCOS" X

2) f[s.rﬂ +-L |dx.

J p
2. HaiiguTe nepeoo6pasHyto dyHkunn [ X/=4X"+8x =2, rpaduk koTopoii npoxoavT yepes
Touky A (1; 3).
3. HaiiguTe nnoluadb (GUrypbl, OrpaHUUeHHoN rpadukami yHKunii Y=4—X" ny=x+ 2.
4. Pelumte cucTeMy paBHeHWIi METO0M NOACTaHOBKM, OIHO Ha BbIGOP:

x—y=6, —+—=7,
“ {x2+ P
o= es 3x—y=L
5. Pelunte cuctemy ypaBHeHWi
I 1
{Iogz(x+y)—l, 6) ETaRY
Iog3(x—y)=2; 2¥. 9V —32.

KoHTposnbHas paboTa No 7

Torosas KoHTposibHasa paboTa
1. A)Tennoxog paccuntaH Ha 1000 naccaxupos v 30 uneHOB KOMaHAbl. Kaxzas cnacatenbHas
LLU/FOMNKa MOXEeT BMeCTUTb 50 yenoBek. Kakoe HamMeHbLUee YMCNo LUMOMNOK LO/MKHO ObiTh Ha
Tennoxoae, 4tobbl B Clyvae HEO6XOAMMOCTM B HUX MOXKHO ObI1I0 pa3MeCTUTb BCEX MACCaXKMPOB
W BCEX Y/IEHOB KOMaHAbI?
B)dPnakoH wamnyHs ctouT 150 pybneit Kakoe HanbosbLuee YACIO (P1aKOHOB MOXHO KYMUTb Ha
700 py6neii BO Bpems pacrnpofaxu, Korga ckmuaka coctasnset 35%°?
2. Ha rpaguke nokasaHo M3MeHeHWe TemrepaTtypbl BO3f4yxa Ha MPOTSKEHWM TPex CYTOK,
HaumHasa ¢ 0 yacos 11 utons. Ha ocu abcumcc oTMevaeTcsi BpemMs CYTOK, Ha OCW OpAuHaT —
3HayeHMe TemnepaTtypbl B rpagycax. Onpefennte Mo rpauky, A0 Kakoih HambonbLUel
Temneparypbl nporpencsa Bo3gyx 13 ntons. OTBeT faiTe B rpagycax Lienscus.
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3. HaingnTe KopeHb ypaBHEHWS:
1 Dr—19 1

A) log;8+x) =3 g Q) Tg

B) logs(x+4) = logz(2x—12) ' ) Vatal = 12,

4. VIHTepHeT-npoBaifep (KOMNaHWs, OKa3blBaOLWAsA YCAYrn Mo MNOAK/YEHUNIO K CeTU
VHTepHeT) npegnaraet Tpy TapugHbIX nnaHa.

TapuHbI NnaH ABOHeHTCKas nnara lMnata 3a TpagukK

1. Mnax "0" Het 2,5p.3a1 Mb.

2. MnaH "500" 550 p. 3a 500 Mb Tpadmka B mecaw, |2 p. 3a 1 Mb csepx 500 Mb.

3. MnaH "800" 700 p. 3a 800 Mb Tpadwmka B MecaL, |1,5 p. 3a 1 Mb csepx 800 Mb.

[Monb3oBaTenb NAaHUPYeT, YTo ero Tpadmk coctasut 600 Mb 1, ncxogsa m3 atoro, BblbUpaer
Hanbosiee feLleBbl TapuHbIn niaH. CKoNbKO py6neid 3annaTuT nonb3oBaTe/lb 3a MecsL, ec/iun
ero Tpagmk AencTenTensHo 6yaeT paseH 600 Mb?

5. Haigute 3Ha4YeHMe BbIPaXKEHNS:



24
A) log270 —loge7.5 B) s.gws6  B) 3ween,
6. HaliguTe TouKy MAHUMYMa yHKumy ¥ = (x+10)e" 1
7 PelunTe ypaBHeHMe:
log 1 (6x +3) +log 533 = logz(2x + 1)?
V3



